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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 1 

DOIS MIL E DEZENOVE DO COLEGIADO DO CURSO DE 2 

ENGENHARIA CIVIL DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 3 

DO SEMI-ÁRIDO – CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU 4 
DOS FERROS. 5 

Aos dezoito dias de setembro de dois mil e dezenove, às dezessete horas e trinta minutos, na sala 6 

dezessete, localizada no Central de aulas II (Bloco B) na Universidade Federal Rural do Semi-Árido, 7 

realizou-se a sexta Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Civil sob a 8 

presidência do professor Wesley de Oliveira Santos. Estiveram presentes: a vice-coordenadora do 9 

curso, Marília Cavalcanti Santiago, os representantes docentes: José Daniel Jales Silva, Mônica 10 

Paula de Sousa Martins e Matheus Fernandes de Araújo Silva e o representante discente, 11 

Ewerton Victor Pereira Mendonça. PAUTA: Ponto 1. Apreciação e deliberação sobre a ata da 3º 12 

Reunião Ordinária do Colegiado de Curso de 2019. Ponto 2. Apreciação e deliberação sobre as 13 

solicitações de abertura de turma especial. Ponto 3. Apreciação e deliberação sobre a eleição da 14 

coordenação de curso de Engenharia Civil. Ponto 4. Apreciação e deliberação sobre as solicitações 15 

de quebra de pré-requisitos dos Componentes Curriculares para o semestre 2019.2. Constatado 16 

quórum, o presidente da reunião, professor Wesley de Oliveira Santos saudou a todos, abriu a 17 

reunião e colocou em discussão a pauta. A professora Marília Cavalcanti Santiago, sugeriu que o 18 

ponto quatro: Apreciação e deliberação sobre as solicitações de quebra de pré-requisitos dos 19 

Componentes Curriculares para o semestre 2019.2 passasse a ser o ponto dois. Colocado em votação 20 

a alteração sugerida pela professora foi aprovada por unanimidade a pauta, que ficaram dispostos da 21 

seguinte forma: Ponto 1. Apreciação e deliberação sobre a ata da 3º Reunião Ordinária do Colegiado 22 

de Curso de 2019. Ponto 2. Apreciação e deliberação sobre as solicitações de quebra de pré-23 

requisitos dos Componentes Curriculares para o semestre 2019.2. Ponto 3. Apreciação e deliberação 24 

sobre a eleição da coordenação de curso de Engenharia Civil. Ponto 4. Apreciação e deliberação 25 

sobre as solicitações de abertura de turma especial. No ponto 1, as professoras Marília Cavalcanti 26 

Santiago e Mônica Paula de Sousa Martins propuseram enviar observações sobre a ata para serem 27 

feitas as correções necessárias. Colocado em votação a ata foi aprovada, com emendas a serem 28 

envidas posteriormente. No ponto 2, o professor Wesley de Oliveira Santos informa que houveram 29 

onze solicitações de quebra de pré-requisitos pelos discentes do curso de Engenharia Civil. Durante a 30 

análise pelos professores sobre a situação de cada discente, considerando os requisitos informados 31 

pela Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), o professor Matheus Fernandes de Araújo Silva 32 

informa que deve ser considerado na avaliação de cada discente, se o mesmo já havia cursado o 33 

Componente Curricular solicitado para realização da quebra de pré-requisito e não tinha obtido 34 

sucesso. Diante disso, houveram nove solicitações deferidas e os discentes Tárcio Murillo Pires 35 

Miranda e Maria Kauana Mesquita Rodrigues tiveram suas solicitações indeferidas. No ponto quatro, 36 

houveram vários questionamentos pelos professores Marília Cavalcanti Santiago, Mônica Paula 37 

de Souza, Matheus Fernandes de Araújo Silva e José Daniel Jales Silva, com relação a validade 38 

do Regulamento dos Cursos de Graduação da UFERSA, pois o mesmo segundo informações do 39 

professor Wesley de Oliveira Santos foi aprovado no Comitê de Graduação, faltando ser apreciado e 40 

deliberado no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE). O Professor Wesley de 41 

Oliveira Santos esclarece que, apesar do Regulamento dos Cursos de Graduação da UFERSA, não 42 

ter sido aprovado no CONSEPE, o mesmo serve de orientação para avaliação pelo Colegiado do 43 

Curso, no que diz respeito à solicitação de abertura de turma especial. O discente Celson Gomes de 44 

Holanda Júnior solicitou abertura da turma especial do Componente Curricular Estruturas de 45 

Concreto Armado II, a ser ofertada pelo professor substituto José Henrique Maciel de Queiroz 46 

devido o mesmo não ter sido aprovado neste Componente no semestre anterior (2019.1). Colocado 47 
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em votação, está solicitação foi aprovada por unanimidade. A solicitação da discente Maria Carina 48 

Maia Bezerra diz respeito à abertura de duas turmas especiais dos Componentes Curriculares 49 

Pavimentação, ofertada pelo professora Marília Cavalcanti Santiago e Fundações e Estruturas de 50 

Contenção, ofertada pela professora Fabíola Luana Maia Rocha devido à realização do Estágio 51 

Supervisionado I (obrigatório) num município onde a UFERSA não está lotada, conforme prevê o 52 

Art. 17 da resolução CONSEPE/UFERSA Nº 002/2019, que dispõe sobre regulamentação de Estágio 53 

Supervisionado no âmbito da UFERSA na condição de Instituição de Ensino. Colocado em votação, 54 

a solicitação foi aprovada por unanimidade. O professor Wesley de Oliveira Santos agradeceu o 55 

comparecimento de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Wesley de Oliveira Santos, 56 

secretariei, lavrei a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada por mim como 57 

Presidente dessa reunião e os demais representantes do Colegiado de Curso de Engenharia Civil da 58 

UFERSA – Câmpus Pau dos Ferros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 59 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 60 

Wesley de Oliveira Santos __________________________________________________________ 61 

Vice-Coordenadora:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 62 

Marília Cavalcanti Santiago __________________________________________________________ 63 

Representantes Docentes:  64 
Matheus Fernandes de Araújo Silva ___________________________________________________ 65 

Jose Daniel Jales Silva _____________________________________________________________ 66 

Mônica Paula de Sousa Martins______________________________________________________ 67 

Pau dos Ferros-RN, quarta-feira, dezoito de setembro de dois mil e dezenove. (18/09/2019). xxxxxx 68 


